
Referat af generalforsamling i Stae Borgerforening afholdt den 04. 
februar 2025. 

 

Traditionen tro blev der serveret pulled pork og ca. 51 personer havde 
tilmeldt sig. Lidt flere mødte op og deltog i selve generalforsamlingen 
efter spisning. 

VALG AF DIRIGENT 

Klaus Wehner.  Han bød velkommen og kunne fortælle at indkaldelsen 
var indkaldt retligt. 

 

BESTYRELSENS BERETNING 

Formand Mogens Frimann fremlagde beretningen: 

Kære alle sammen, overordnet er Bestyrelsen tilfredse med året der er 
gået. Som det fremgår af regnskabet, er økonomien tilfredsstillende. 

Vi har haft en pæn fremgang i udlejninger af huset, vi fastholder niveau 
på medlemmer og kontingenter. Alt i alt, er bestyrelsen tilfredse med 
foreningens drift. 

Arrangementer: 

2024 blev et fint år med arrangementer. Vi har afholdt gamle kendinge 
som Skt. Hans og Grill arrangement. – Begge disse arrangementer blev 
lidt udfordrede af vejrliget og det er unægtelig svært at styre. 

Til Skt. Hans fik vi pølser og hotdogs sponsoreret af Samrådet og 
serveret af Mads. 

Vores grillaften måtte forlægges til Borgerhusets sal pga. regnen, men 
en hyggelig dag blev det alligevel. 

Sidst på året samlede vi igen omkring 80 Staerutter til Grønkålsfest. Det 
er dejligt at opleve så mange glade mennesker til en lokal tradition. Det 



er de seneste år lykkedes os, at arrangere Banko med sponsorerede 
præmier. Der skal derfor også lyde en stor TAK til alle de lokale 
forretninger og virksomheder, der bidrager hertil. 

Som noget nyt siden sidste år har vi forsøgt os med ”Fredags-TamTam”. 
Et fredagsarrangement med småbørnsfamilierne i fokus. 
Fællesspisning, tegnefilm og snolder. Det har været velbesøgt og vi gør 
det igen i år. Et andet nyt arrangement har været Juletamtam. Dette er 
blevet til som en afløser for vores julestue. Julestuen har været mindre 
og mindre besøgt de sidste år, og bestyrelsen ønskede at gentænke 

arrangementet. Derfor blev det til en juletræsfest, med optog gennem 
byen, juletræ og slikposer til børnene. 

I julens ånd, var vi også på bustur til Tyskland. Efter nogle trange år for 
turen, var der igen i år fuldstændig udsolgt. 

I lighed med sidste år, har der i 2024 været arrangeret Stae-Spiser-
Sammen. 4 gange om året fylder vi huset med Staerutter til 
fællesspisning. Bestyrelsen er utroligt glade og taknemmelige for det 
kæmpestore arbejde Joan og Hanne 

laver herfor. Der skal lyde en stor tak til Joan og Hanne. 

På samme måde skylder vi en stor tak til vores Grønne Team. De har 
ordnet tagrender, ukrudt, træværk og stort og småt hele året. På 
samme måde har legepladsen fået holdets kærlighed at føle. Derfor er 
det så meget mere trist, at der i den forgangne uge, er blevet udøvet 
hærværk på legepladsen. Det er desværre ikke noget, vi kan gøre noget 
ved, men skulle nogen vide, hvem der har gjort det. Ville det være 
klædeligt, om den eller de, tog ansvaret på sig og udbedrede skaderne 
og betalte for nye materialer. 

Skulle der sidde nogen, der synes, de kan finde en time eller to i ny øg 
næ, så ved jeg, at holdet bestemt gerne, vil optage nye kræfter i 
flokken. Igen skal der lyde en stor tak til vores alle sammen grønne 
team.  



Alt i alt har året været et godt miks af nye og traditionsrige 
arrangementer. Vi forsøgte os med en oktoberfest og en sommerfest, 
men disse måtte desværre aflyses pga. manglende tilslutning. 

Helt overordnet er det bestyrelses oplevelse, at de sidste års vigende 

tilslutning til foreningens arrangementer er vendt og det glæder os at 
se, det igen er muligt at samle byen. 

I det kommende år vil der igen blive afholdt klassikerne som Skt. Hans, 
grill fest, Grønlangkål og bustur. Vi vil også forsøge os med tilløb til en 

sommerfest. Med baggagerumsmarked, fællesspisning og hygge. Det 
bliver lørdag 24. maj ( ikke endeligt fastsat endnu, af den nye 
bestyrelse).  

 Vi håber så vi kan skabe en succes og fundamentet til en ny tradition. 

Fonde: 

De seneste år har også været gode hvad angår hjemsøgning af midler 
fra fonde. Vi har fået midler til renovering af sanitet på 
badeværelserne, nye stole til salen, som forhåbentligt snart kan tages i 
brug. Busturen til Flensborg blev betalt af fondsmidler og det samme 
blev vores nye flotte og store juletræ.  

På samme måde har vi også for 2024 modtaget midler fra kommunens 

landdistriktspulje. På dette grundlag er huset også tilgængeligt for 
andre foreningers brug, eller lokale tiltag som ikke er ”ejet” af 
foreningen. 

Vi har også netop fået meddelelse om, en godkendelse af en ansøgning 
til renovering af husets køkken. Vi har således fået tilsagn om samlet 
185.000 kroner til renovering af køkkenet. Midlerne kommer fra 
Aalborg Kommunes Forsamlingshuspulje og Sparekassen Danmarks 
fond. En af præmisserne for tildelingen er imidlertid, at der erlægges 
frivilligt arbejde i forbindelse med projektet. Derfor skal der lyde en 



opfordring til, at byens borgere og foreningens medlemmer bidrager 
hertil. Når projektet skal udføres, får vi brug for hjælp til nedbrydning, 
oprydning, bortkørsel af affald, malerarbejde, rengøring og meget 
andet. Og jeg håber inderligt, at det ikke skal falde alene på bestyrelsen 
og Tordenskjolds Soldater. 

Opsummering: 

Samlet set er bestyrelsen tilfredse med året der er gået. Økonomien er 
sund, aktivitetsniveauet og deltagelsen er fornuftig. Det kommende år 
vil vi bestræbe os på at fortsætte denne udvikling. Vi håber at 
sommerfest kan blive en succes med stor deltagelse. Vi glæder os til at 
tage hul på renoveringen af køkkenet. 

Endeligt, skal jeg endnu engang, anmode om støtte til foreningens 
aktiviteter, og understrege behovet for hjælp til renovering af køkken. 

 

Efter beretningen, takkede Mogens hele forsamlingen for opbakningen 
og støtte i forbindelse med den store sorg som ramte hans familie i 
foråret 2024. 

 

REGNSKAB 

Fremlæggelse af regnskab ved kasserer Anja Møller. Det gamle 
regnskabsprogram gav lidt udfordringer, så et nyt er taget i brug. Derfor 
er posterne nu delt op i udgifter og indtægter. Årets resultat er 26.000 
og bestyrelsen er meget tilfredse med dette resultat.   

Stor tak fra Anja til revisorerne Klaus og Karsten. 

Godkendt regnskab fra salen. 

 

 



INDKOMNE FORSLAG 

Ingen modtaget. 

 

KONTINGENT 

Kontingent er samme som sidste år. 300 kr. pr husstand. 

 

 

 

VALG AF BESTYRELSE  

Anja Møller - modtager genvalg 

Mads Sørensen – modtager genvalg 

Dorthe W. Andersen – modtager genvalg 

Martin Ø. Jacobsen – modtager ikke genvalg 

Mogens Frimann– udtræder udenfor tur 

Kristian Pihl Nørbjerg er indtrådt i bestyrelsen 

Amalie Gudiksen er indtrådt i bestyrelsen ( 1 år) 

 

Suppleanter 

Supp: Jacob Styhr Petersen og Ivan Rene Lauridsen 

 

Revisor: Klaus Wehner blev valgt (note-2026: Karsten Westergaard) 

Revisorsuppleant: Mogens Frimann 

 



EVENTUELT 

Grønne Team har et stort ønske om at blive flere. De er pt. kun 2 
personer. Spørgsmål fra salen:  Hvad skal klapstolene bruges til, som 
står nede i skuret: Bestyrelsen afventer at et stativ til ophæng bliver 
lavet, så de kan komme ind i salen. Da Martin stopper i bestyrelsen, så 
mangler de en kontaktperson. Bestyrelsen vender tilbage efter 
kommende bestyrelsesmøde. Bitten fra Nøddevej vil gerne være frivillig 
rådgiver, hvis vi skal have nyt regnskabsprogram. Spørgsmål til hvordan 
det går med Energiparkparken: Mads kunne berette at Energiparken 

har udfordringer med forsvaret/radarpolitik  så de afventer svar. Se evt. 
mere på www.energipark Aalborg.dk 

Spørgsmål til vedligehold af shelterparken: Det er kommunen som 
holder det vedlige og ikke os. Træerne trænger til at blive tyndet ud. 
Bestyrelsen påtager sig at kontakte kommunen. Stierne rundt om i Stae 
skal vi selv sørge for.  

Byskiltene: kunne de evt. flyttes, så de står mere hensigtsmæssigt. Vi 
kontakter kommunen. Cykelsti er godkendt ude fra Norbis Park, 
tidsplanen er ikke kendt. 

Næstformanden takkede de afgående i bestyrelsen for deres store 
arbejde: Mogens, Martin og Heidi . 

Dirigentens takkede for god ro og orden og bestyrelsen takkede for 
deltagelsen til de mange fremmødte. 


